

郑州晚报

2009年12月26日 星期六
农历己丑年十一月十一

晚报新闻热线 67659999
东区新闻热线 60955255
发行服务热线 67655600
广告服务热线 67655668

郑州日报社主管、主办
国内统一刊号 CN41-0002
邮发代号 35-4
http://www.zynews.com
总第 11143 期



A25
**李连杰
得甲亢
暴瘦8公斤**

用新闻纸建设郑州

广电总局将大规模整顿视频网站

下月起开始实施,监管重点是取得视听牌照的视频网站

A17

A08

下月起二手房转让营业税
优惠终止

市房管局 本周末 正常办理 二手房交易

房管局办事大厅内挤满了办理二手房交易的市民。

晚报记者 马健 实习生 曾博 图



国家统计局修订 去年全国GDP增速

实际增速9.6%
总量314045亿元

A04

今晚8时45分 央视《东方时空》 播映李灵宣传片

“感动中国”评选暂排第七

A07

鼎诺担保
鼎诺快速 融资站
个人、企业快速融资
融资专线:4007778299

金邦担保
好项目 寻求资金
理财年收益率高
4007006096

恒大担保
周六理财大讲堂
理财热线:400-7798-400

聚德担保
安全放心
400-700-2366

郑州手机报
移动用户发送 ZSJB 到 10658300 订阅
咨询电话:67655708 67655012 3元/月

5块共160多克缅甸老坑飘绿翡翠、10克纯黄金, 11位专家共同打造价值连城的五大国宝生肖虎王, 亚洲珠宝联合会年度唯一推荐作品!

我国首次发行虎年国宝翡翠金

北京奥运“中国印”的设计雕刻大师王希伟全程监制

- ★国际收藏家联合会、亚洲珠宝联合会、中国收藏家协会等国际国内三大单位联袂监制!
- ★中华全国工商联鉴定中心逐一检测!
- ★11位扬名世界的珠宝玉石顶级大师、专家共同出具亲笔签名评鉴报告!
- ★中国保护消费者基金会出具6道绝密防伪!



招财虎、辟邪虎、平安虎、长寿虎、富贵虎, 五虎(福)临门! 价值连城的国宝、晶莹剔透的翡翠、金光灿灿的黄金, 年底收藏、送礼的上上之选!

藏的是翡翠镶金 送的是王者之尊

中央电视台鉴宝节目点评专家杨富绪指出:“翡翠镶金”的形式非常珍贵, 珠宝商店根本买不到, 国家只在“港澳回归”这种大背景下发行过, 早已天价难求。如今“虎年国宝翡翠金”首次贺岁发行, 其“五虎(福)临门、虎虎生威”的寓意, 令收藏投资者和政商人士欣喜若狂! 国宝虎王招财纳福; 天然翡翠高贵通灵; 十足黄金喜庆富贵, 既彰显身份地位, 又是实实在在的硬通货, 随时可变现。而且“虎年国宝翡翠金”形式新颖、华丽富贵, 收藏它会越藏越有灵性, 买回家不仅能镇宅辟邪, 还能招财养人! 用来送礼, 既有份量又有新意, 今年送礼没比这更合适的了!

【发行公告】“虎年国宝翡翠金”每套配备国际收藏家联合会、亚洲珠宝联合会、中国收藏家协会联合监制证书; 中华全国工商联检测中心一对一检测证书; 中国保护消费者基金会6道绝密防伪收藏证书; 11位大师专家亲笔签名评鉴报告! 全球绝版3000套, 每套首发价: 12800元。我市唯一指定发行单位: 郑州市紫荆山路4号黄河博物馆(紫荆山公园西门)。
发行电话: 0371-66178831

【国宝档案】
仅存五大国宝虎王, 单是距今最近的清朝虎就拍出1500万!
在中国5000年国宝档案中, “虎”曾经在的朝代成为辟邪纳福的镇国之器物, 非常遗憾的是留传至今仅存五件: 春秋玉佩虎、春秋玉卧虎、秦社虎符、汉白虎、清圆明园青铜虎。五大国宝虎王如今深藏故宫和各大博物馆, 早已价值连城! 2000年, 单是距今最近的圆明园青铜虎, 在苏富比香港春拍上就以1544万港币成交! 专家指出, 吸取了中华几千年精华的仅存五大国宝虎王, 其“五虎(福)临门、虎虎生威”的寓意, 与金虎年形成绝配!

新世纪第一个金虎年, 一定要发行最高规格的“翡翠镶金”隆重贺岁!
自古“千金难买玉镶金”, 翡翠是“玉中之王”, 因而“翡翠镶金”更加珍贵, 珠宝商店基本没有卖, 国家只在“港澳回归”这样的重大历史背景下发行过, 如今动辄上百万。为给60年一遇的金虎年以最高祝福, 我国第一次以“翡翠镶金”的最高规格隆重贺岁, 双面精细雕刻, 形式非常新颖! 晶莹剔透的飘绿翡翠、金光灿灿的十足黄金、虎虎生威的五大虎王, 三大王牌绝无仅有的尊贵价值一举开创收藏级珠宝的历史先河!

翡翠涨幅一直高居各类宝石之首, “虎年国宝翡翠金”就连剩下的翡翠边角料都卖到50元一克!
众所周知, 翡翠是世界上最稀缺的宝石资源, 20年来, 价格涨幅一直高居各类宝石之首! 近年更是以每年50%的涨幅攀升! 去年香港佳士得春拍上, 一件仅23克重的小翡翠, 竟拍出了1200万港币的天价, 贵过黄金2000多倍! “虎年国宝翡翠金”全套五枚, 翡翠总重量高达160多克, 原料全部进口缅甸老坑矿并开采的A级翡翠原石, 由著名相玉大师、翡翠研究会会长姜晋松先生万里挑一, 每枚种水上乘, 就连剩下的边角料在市场上都卖到50元一克!

北京奥运“中国印”的设计雕刻大师王希伟: 完全以“中国印”的高标准设计制作!
王希伟是获得国务院嘉奖和国家特殊贡献奖的中国顶级玉雕大师、工艺美术大师, 他的作品每一件都堪称国宝, 往往花再多钱都买不到! 2003年, 他为北京奥运设计雕刻“奥运徽宝”(中国印), 如今连仿品都已经超过12万元一方!
“虎年国宝翡翠金”是王希伟大师自北京奥运会以来, 首次设计监制的国家公众作品! 完全以北京奥运“中国印”的高标准来设计、制作, 全球仅3000套, 价值不言而喻!

亚洲珠宝联合会会长李劲松:

中华翡翠研究会会长姜晋松:

今日二叠36版 零售价0.50元

天气预报

今日 晴 -4℃~2℃

明日 多云转晴 -6℃~3℃

本期总值班 马武 美术总监 周鸿斌 本版主编 王绍禹
责编 王祥 美编 周高虹 校对 大利 版式 王琴